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У сучасних умовах фінансової нестабільності в Україні, яка 

характеризується постійними змінами внутрішнього і зовнішнього середовища, 

забезпечення життєздатності підприємств є одним із найважливіших питань. 

Безпека є ключовою для бізнесу. Заходи протидії небезпекам розробляються на 

основі стандартів і показників, щоб визначити стан безпеки. У світлі загострення 

економічної ситуації в Україні необхідно провести незалежну оцінку фінансової 

стабільності відповідно до стандартів міжнародних фінансових організацій. 

Існують ризики, які можуть вплинути на ефективність виробництва, раціональне 

використання ресурсів, платоспроможність і фінансову стійкість підприємств. 

Розвиток сучасних компаній тісно пов’язаний зі станом захисту їх 

економічних інтересів. Тому, поряд зі створенням інноваційних, інвестиційних 

та інших функціональних фондів, необхідно виділити гроші для забезпечення 

поточної та перспективної фінансово-економічної безпеки. Швидкі темпи 

розвитку підприємства призводять до послаблення функціональних зв’язків між 

окремими системами підприємства та збільшення ризиків діяльності. Завдяки 

зростанню прибутковості підприємств, забезпеченню розширеного відтворення 

та відповідним потребам розвитку рівня фінансово-економічної безпеки 

необхідні більш ґрунтовні заходи для підтримки стійкості та невразливості 

компанії. 

У сучасному світі питання економічної безпеки, пов’язаної з 

глобалізацією, і пошуку загроз і способів їх подолання стає важливим. Згідно з 

концепцією глобалізації, влада, відповідальна за захисту суспільних цінностей і 

інтересів, повинна вжити заходів, щоб гарантувати стабільний розвиток країни. 

Як зазначалося раніше, забезпечення фінансово-економічної безпеки є одним із 

найважливіших завдань верхівки влади, оскільки стан економічної підгалузі 

системи національної безпеки безпосередньо впливає на політичну, військову, 

соціальну та інші сфери національної безпеки. У реальному житті створення 
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систем, здатних запобігати можливим небезпекам, є одним із способів 

покращити економічну безпеку [1]. 

Варто відзначити, що фінансово-економічна безпека компанії є складною 

системою, яка складається з певних внутрішніх елементів, які спрямовані на 

забезпечення ефективного використання ресурсів компанією за кожним 

напрямом її діяльності. Таким чином, ми вважаємо, що будь-яку безпеку, в тому 

числі фінансово-економічну, слід розглядати через її функціональні елементи. 

Це дозволяє: відстежувати фактори, які впливають на стан фінансово-

економічної безпеки загалом; вивчати процеси, які впливають на забезпечення 

фінансово-економічної безпеки; аналізувати розподіл і використання ресурсів 

підприємства; вивчати економічні показники, які показують рівень забезпечення 

фінансово-економічної безпеки суб’єкта господарювання. 

Під час реалізації фінансово-економічних інтересів сучасних підприємств 

щодо забезпечення ефективності їх діяльності слід враховувати такі загрози: 

низький рівень фінансування науково-технічних робіт; недостатній розвиток 

інфраструктури трансферу технологій; зниження експорту та зростання імпорту 

наукоємних товарів; і низький рівень інформаційної безпеки та інфраструктури 

[2]. 

Конкретні варіанти забезпечення фінансово-економічної безпеки 

обираються відповідно до стратегічних цілей компанії, поточного фінансового 

стану та наявних ресурсів (трудових, фінансових, інформаційних тощо). 

Розмаїття методів дозволяє створити унікальну комбінацію заходів, які 

сприятиме досягненню стану захищеності економічних інтересів суб’єкта 

господарювання відповідно до особливостей його функціонування, оточуючого 

середовища та визначених векторів розвитку. 
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Одним із найбільш прибуткових і ризикових видів бізнесу є страхування. 

Останнім часом спостерігається тенденція до скорочення кількості страхових 

компаній. Це призведе до посилення концентрації, монополізації та конкуренції 

між сильними гравцями на страховому ринку. Визначення ступеня управління 

конкурентоспроможністю страховиків, а також їхніх конкурентних переваг і 


